Мама и ребенок.      

Не отнимайте у своих детей — Детство!!!
 

 



       Давать советы и наставлять – не одно и тоже. Если простил -  никогда не упрекай! Не отворачивайся от своего ребенка никогда! Чтобы он ни сделал – борись за его душу, жизнь!
Мама и ребенок — что может быть ближе, роднее, прекрасней?

       Мама, пой колыбельные, читай книги, рассказывай сказки, стихи. Ребенку нужны: ласковые песни, добрые сказки, сказки поучающие, развивающие, детские добрые песни, много книг, стихи, игрушки, цветы, полезная вкусная еда, красивая посуда, гигиена, рукоделие, кулинария.
       Это очень хорошо, когда дома пахнет свежеиспеченным хлебом и звучит приятная музыка.
       Многие мамы, к сожалению, воспитываю ребенка без мужа и соответственно без помощи. Они жалуются на нехватку времени на чтение книг, развивающие игры и многое другое. В такой ситуации мама должна быть еще внимательнее, ласковее и нежнее к своему ребенку. Малыш не в состоянии понять взрослые проблемы и поэтому не надо ему каждый день слышать от мамы: «Маме некогда, маме денежки надо зарабатывать. Мама не может… Мама устала…».
Вслушайтесь — МАМА и РЕБЕНОК -  звучит, как музыка, не правда ли?
Не засоряйте сознание человека с самого детства словами «деньги», «не могу», «усталость». Потому что именно эти слова начнут руководить поступками вашего ребенка. Конечно, развивать в ребенке сопереживание, милосердие и внимание к нуждам близких и просто людей необходимо. Но, развивая ценные качества в вашем ребенке, используйте правильные слова и совершайте правильные поступки. Если устали скажите мягким голосом своему ребенку: «Мама много трудилась сегодня и нуждается в отдыхе. Сейчас я немного отдохну, наберусь сил и с удовольствием тебе почитаю». Ребенок запомнит слова труд, а не деньги, отдохнуть немного, чтобы набраться сил для добрых дел, а не «усталость»;           «с удовольствием почитаю», а не «не могу»,  И никогда не кричите на ребенка. Своим криком вы не располагаете его к вам – вы заставляете его бояться вас. Криком нельзя успокоить ребенка.
 Если ваш ребенок успокаивается от крика, значит, вы его уже травмировали. 
       От крика забываются все  слова, ощущения, но остается страх. Когда ребенку плохо, он чем — то расстроен или у него что-то болит – он нуждается в реальной помощи. Ласковый голос, объятия – вот в какой помощи нуждается ребенок, но не в криках. Если ребенок провинился, ему необходимо помочь осознать свою ошибку. Будете  кричать или повышать голос, не донесете истину до ребенка. Страх не может быть помощником, другом. Вы же не хотите, чтобы страх стал попутчиком вашего ребенка в жизни? Учите ребенка чувствовать изменения вашего настроения, понимать мимику, слышать интонации вашего голоса. 
Ребенок не должен вас бояться, он должен бояться вас обидеть, расстроить. 

       Кто-то из великих сказал: «Поборов гордость, человек становится приятным. Поборов гнев, он становится веселым. Поборов страсть, он становится преуспевающим. Поборов алчность он становится счастливым». «Смотрите благожелательно на все сущее: пусть каждое слово будет спокойно, приветливо, благосклонно; пусть каждое действие ваше служит к исправлению, к развитию добра».
       Родители для детей зарабатывают деньги, одевают их, кормят, лечат, балуют. Порой, преодолевая большие трудности. Родители все вышеперечисленное считают своими бесспорными заслугами. И многие взрослые рассуждают примерно так: «Живешь на всем готовом, ни о чем голова не болит, так хоть учись хорошо, ведь от тебя больше ничего и не требуется». Так-то оно так.
 Только именно то, за что себя хвалят и уважают родители, дети не способны понять, а значит и оценить, конечно же, пока они не станут взрослыми. 
       Ребенок не в состоянии, не имея жизненного опыта, дать правильную оценку трудностям взрослой жизни, физической и моральной усталости, которая может быть только у взрослых. С первых дней жизни наши дети получают любовь, заботу и все, что с этим понятием связано.
        Не могут дети, не повзрослев понять, как сложно родителям зарабатывать деньги, после работы, уставшими, проверять уроки. И хорошо, что они не могут это понять,  иначе бы их детство закончилось. Не отнимайте у своих детей детство!
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